

知用心，校友情，知用人，大團圓

二零一三年四月廿日

第三次全球知用校友大聯歡盛況空前

(綜合報導) 四月的洛杉磯風和日麗，春光明媚，美國南加州知用校友會在這春回大地萬象更新的美好日子裡，假聖蓋博市希爾登大酒樓舉辦第三屆全球知用校友大聯歡晚會。

四月廿日晚，來自世界各地的老師、校友和家屬們八百多人，未到七時，已把宴會大廳擠得水洩不通，正是「個個皆是知用人、處處都有知用情」，聲聲的問候、串串的祝福、陣陣的歡笑，仿佛把大家帶回我們魂牽夢繞的知用校園。宴會大廳舞臺中央懸掛著一幅顏色亮麗的圖畫，一群人手牽手圍繞著地球，上面寫著「2013 全球知用校友洛杉磯大聯歡」，「我們都是一家人」和世界各地知用校友會(團隊)的名字，讓人們知道自信的知用人正在這裡團聚聯誼。七時正，鑼鼓喧天，醒獅獻瑞，揭開晚會的序幕。各地校友代表、團隊在節奏輕快(和亂哄哄)的藍天白雲進行曲伴奏下，踏著(不太)整齊的步伐進入會場。他(她)們分別是香港、越南、加拿大、紐西蘭、澳洲雪梨、澳洲墨爾本、美國德州、美國北加州、歐洲各國和主辦單位美國南加州知用校友會。當他(她)們意氣風發地站立在全場八百多校友面前時，全場響起了一陣震耳欲聾的掌聲，接著大會司儀唐綺嫻和李石光宣佈晚會開始，校友們齊唱校歌和校慶歌。南加州知用校友會第十二屆會長吳越珍校友致詞，她對千里迢迢前來參加聯歡晚會的老師、校友和親屬們表示熱烈的歡迎，對大家給予的贊助和支持，表示衷心的感謝。並祝老師和校友們在美探親訪友旅途平安、身心愉快。唐貴德老師接著演講，他鼓勵校友們精誠團結、繼往開來，把中華文化、知用精神延續和發揚。大會還邀請到來參加晚會的各地校友會會長或代表演講，他(她)們分別是美國德州的張海、越南的張世豪、美國北加州的馬劍友、加拿大的黃和高、香港的蔡振翔、澳洲雪梨的曾澤平、澳洲墨爾本的徐國聯、紐西蘭的吳芳玲和德國的符樹順等校友，他(她)們對南加州校友會組織這次聯歡晚會的規模完善，辦事能力和團隊精神，表示讚賞和佩服，對能前來參加這樣盛大的晚會表示感

謝。接著晚會播出林振華師母和鄧慧圖老師的錄像，她們對校友們寄上親切的問候和良好的祝願，並祝晚會圓滿成功。

文娛節目由以蔡濟聲校友扮演的「老人家」在由吳雪紅校友扮演的「小孫女」扶持下，在會場中去尋找當年在知用母校青梅竹馬，兩小無猜的女同學開始，接著南加州校友用〈萬水千山總是情〉和〈同一首歌〉載歌載舞去演繹校友們老中青三個時期的知用情緣。情景溫馨感人，扣人心弦。

加拿大校友合唱〈走向復興〉，充滿激情的歌聲，讓我們看到堅強不屈的中國人正走在民族復興的道路上。

德州校友林鳳珠、許汝寧、陳玉蘭合唱的〈思念〉道出了大家的心聲：是的！我們已經分別的太久了。正是這份積壓在我們心頭的思念，讓我們不遠千里而來這兒團聚見面。

北加州校友以〈明天會更好〉為主題，表演歌舞來祝願我們的生活，我們的校友會和國家，校友廖遠清、黃小瓊、吳愛霞、文鳳琦四位的《今夜無眠》舞蹈是聯歡晚會的現實寫照，能在異國他鄉和昔日同窗好友兒時玩伴，把酒言歡，互訴衷腸，今晚肯定又要「無眠」了。

晚會最搞笑的節目是由南加州蕭章煥、陳章泉、李煒棠、吳金城、吳永、危廣開、趙聯華校友們所跳的夏威夷舞，他們塗脂抹粉，搔首弄姿，戴上假髮，穿著短裙，一舉一動都引起哄堂大笑，為晚會增添和諧熱鬧的氣氛。

最激動人心的節目是由南加州校友帶領大家跳「我們都是一家人」的集體排舞，校友擠滿舞池，圍成一圈，邊唱邊跳，圈圈越轉越大，歌聲越唱越高昂，象徵我們知用人的大團圓，大團結！

為了參加聯歡晚會的校友留下一些美好難忘的紀念，晚會給每一位校友送上一個旅行袋和一本校刊，寓意「代代平安」和「一本萬利」。還有一個由李煒棠校友設計和贈送的精美紀念章，蘇成山牙醫贈送的日用品，還有北加州校友會葉忠，葉燕卿等校友贊助的禮物和現金抽獎及多位校友慷慨解囊捐獻現金經費贊助校友會。

無拘的交談、盡情的歡笑、精彩的歌舞、美味的佳餚讓校友們度過了一個愉快和溫馨的晚上，直至午夜時分，大家才在德州校友林鳳珠、陳玉蘭的珍重再見歌聲中，依依不捨地分手道別，相約在第四屆全球知用校友大聯歡再見。

這次聯歡晚會無論是組織規模和參加人數，都超過歷年歷屆的紀錄，證明了校友對南加州校友會工作的認同，更證明我們知用心和校友情經得起時間與環境的考驗，校友的團結增進了校友的友誼，這是一個團結的晚會，成功的晚會。

此際，〈...齊歡知用生命萬萬年...〉的歌聲在我腦中悠然響起！

(李石光撰稿)

本文曾刊登於二〇一三年五月 十七日南加州“遠東時報”